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BAPHAHT 18

Omeéemom x 3adanuam I1-14 Rensemca yenoe LUCALO UAU KOHELHAAR decamuy-
naa dpobb. 3anuwume wucno 6 none omeema 6 mexcme paomwvi, 3amem
nepenecume €20 6 6nank omeéemoe N 1 cnpaeéa om Homepa cOOMEeMCmMeyo-
wezo 3adanus, navunas ¢ nepeoi xnemouxu. Kaxdyrw yuppy, anak «Munyc»
u 3anamyio nuwume 6 omdenvHOU KaemMOuKe 8 COOMEEMCMEUL ¢ NpPueedén-
nuimu 6 6ranxe obpaszyamu. EGunuyb usmepenull nucames He HYMHO.

Yacts 1

1 B nome, B xoropom skusér Mensi, ogud noavesa. Ha xaxcaom sraxe 10 JBeHauaTh
kBaprup. Hens skusér B ksaprupe 34. Ha wakom arawe sxkusér Hena?

Otser:

E Ha auarpamme nokasad cpeinuit 6aan ydacTHukoB 10 crpaH B TECTHPOBAHMH ydYalluX-

ca 8-ro knacca no ecrecrsosHanuio B 2007 rogy (mo 1000-Ganabnoit mkane). Cpeau
YKA3aHHBIX CTPAH TPeThe MeCTO NpuHamiexkuT Benrpuu. Onpejenute, KaKoe MecTo 3a-
aumaer Poceus.
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Orser:
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Or moma J0 ga4m MOSKHO NOEX&Th HA aBTofyce, SMEKTPHYKE WIH MADIIDYTHOM TAKCH.
B rabnMie nNokasano BpeMs, KOTODOE HYKHO 3aTDATHTL HA Kamjwli yuacTox mytH. Ka-
KOE HAHWMEeHbIIee BpeMa norpefyerca ma mopory? OTeer naiiTe B MHHYTAX.

1 2 3
Aprofyeom Ot goMa fo ocrta- ArTobye Ot ocraHOBKEH asTobyca
HOBKM aBTOGyCA — B O¥TH — A0 JAaYM [emKomM —
15 mun 1 9 55 MHH 10 mue
DAeKTPHERO OT noma go mesea- DIeKTPHYKA O melesH0I0pOHHEDN
HOJOPORCHON CTAH" B OYyTH — CTAHIHH A0 A8y nei-
ouH — 25 MuER 1 g9 40 mun wom — 10 muR
MapwpyTHeM TakeH | OT foMa 0o ocTa- MapupyTHoe OT OCTAHOBEH MAapII-
HOBKM MADIWPYTHOrO | THKCH B MYTH — | PYTHOTO TAKCH 10 AAYH
Takenw — 25 MuE 14 15 MuH memKoM — 45 MHH
OreeT:
IMepumerp Tpeyroisauka ABC pamen 8. Haiian- C

Te nepuMerp TpeyronbEMka FDE, pepmmHamme
KOTODONG  ABJAKTCA CEPEIHHB] CTOPOH Tpe-
yroaeunka ABC. F E

OrpeT: 7 D

Kupuan ¢ nanoff pemuminm nokataTtecs Ha Kojece ofospenns. Beero ma woaece 30 kaln-
HOK, M3 HHX 8 — dQmoneroskie, 4 — 3eléHble, OCTANbHbIE — opaHkessle. Kabuuxu mo
OUEpEAH MOAXOAAT K muardopme naA nocagkn. Haiinure sepoaTHocTs TOro, wro Kupwian
NPOKATHTCHA B OPaHepol kadMHke.

OTeeT:

Hafinure xopens ypasnenua log, 2% =4,

OrgeT:

B Ttpeyroasunke ABC AC = BC, AB=10, cos A :% . Haiigure muicory CH.

Oreet:
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8 I Ha pucynke u3obpaskén rpagmk HexoTopoit ysxkuum y = f(x). Oasa ua mepsooGpaa-
: HBIX 2TOM (PYHKIMHM pasHa

3

F(x)=—=x%-x*+2x-3.

3
3

Haiiaure niomajs 3alITPHXOBAHHON (MIYPpHI.

y=f(x)

Orger:

B kybe ABCDA,B,C,D, mouxku E, F, E, n F, ssasiorea cepeaunamu pébep BC, DC,

B,C, u D,C, coorsercrBenno. O6ném npuamMbl, oTceKaemoil or kyba miaockocteio EFF,
pased 15. Haitaure 06bém Kyba.
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Yaers 2

[E‘ Haitaure snavenwe Bripakenua 11 -6/2 + 2.
Orser:__________ .

E [pu remneparype 0°C pesse uMeer AnuHy [ =10 M. IIpH BOZPACTAHUM TEMIOEPATYPEI
NPOHCXOINT TEILIOBOE PacioHpeHHe pelbCa, H ero JJHHA, BhIpasHeHHAad B METPAX, MEHA-
erca no sakony Uity = L(1 + «t’), roe o = 1,2107% (°C)"! — koadupuiment Teniosoro
pacIIHpeHH:A, ! — TeMpepatypa (8 rpagycax Ueascua). Ipu kakoil TeMnepatype peinc
vaaubauTed Ha 3 mm? Oreer Brpasute B rpagyeax Lleabena.

OtseTt:

B npaAMoyToapHOM NAapa/ieientnens AEleﬁlf.‘lDl uaBecTHo, uro DB, = J2_6. A4 =1,
DB, = 3. Haitaure gauny pebpa CD.

OreeT:

13 MotopHas J0JKAa NPOILTA DPOTHE TeueHMA pekH 80 KM M BEPHYIACE B DYHKT OTIPAB-
' JNeHH#A, IATPATHR HA ODPATHRIN nyThk HA 2 % menbime. Haligure cKOpPOCTH JNOOKH B He-
NOABHMHOA Boje, eI CKOPOCTE TeueHHMA paBHa 1 km/u. OTBeT gafiTe B KHJIOMETPAX

B 4Aac.
OreeT:
2
— x*+100
14 Haiinnre TouKy MHHHMYMA QVHKIIHH y=—T.

OTeet:
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Jnn sanucu pewenuii u omeemos na sadanus 15-21 ucnoavayime Gaanx om- |
semos N 2. Januuiume cnavana HOMep éwinoansemozo sedanus (15, 16
u m.d.), a amem noawoe oboc HHOE P eun Omaemsl 3anUCHL- ‘

saime yémxo u paszbopyuso.

5 +L+5=D-
tg*x tgx

"1_5 a) PemuTe ypasHeHne

6) VKaxHTe KODHH, TPHHALTEMHANTHE OTPeIKY [3::; 4::].

16 I B npasuasHOM ueTmpéxyroasHo#l nupamuge SABCD Bce pébpa pasner 1.

a) IMocTpoiiTe npaMy nepecedenns nuockocTd SAD ¢ N0CKOCTHIO, TIPOXOAANIEH Yepea
TouKy B nepneHIMKYIApPHO Opamoi AS.

6) Haiigure yroa Mesiy naockocTbid SAD H NI0CKOCTHID, DPOXOAAIIEH uepes Touxy B
NepneHAHEYIAPHO npaMoi AS.

rs—'?x"+4x+12}

PemmnTe HepaBeHcTB) ———————— = x + 1.
E pa ¥t -Tx+12

18 | B Tpeyrosbuuie ABC ussectno, yro ZBAC =60°, ZABC =45°, TIpogo/eHHa BHCOT
- TpeyrofnsHEka ABC nepeceKalnT OMHCANHYIO OKOIO HETO OKPYHHOCTH B Toukax M, N, P.

a) JlokasuTe, U4TO TPeYronbHHE MNP NpaAMOYTOMBHBIH.
6) Hadfigure mnomans tpeyroisHuka MNP, ecnu wasectHo, wto BC = 10,

31 pewabpa 2014 roma Apkagmii Baan B Gamke 1 mam pyGaeft B wpeaur. Cxema Bul-
miaarsl Kpeguta cheaywman: 31 gexabps KaMAoro cleaywilero rofa GAHK HAYHCTAET
NPOIEHTHEl HA OCTABMIVIOCA CYMMY A0Jra (To eCTh yBENIMYHBAET HOJr HA OnpejenéHHOe
KOJMYECTBO NPOUEHTOB), 3areM Apkaguil nepepofHT ovepenHo TpaHm. ApPKATHH Be-
NIATHI KPeguT 3a JBa TPannia, nepepeas B mepewlid pas 530 Twme. pyGneil, so BrO-
poit — 643,8 Teic. pyGaeii. Ilog kaxoii npomeHT GaHK BRAAM KpeauT Apranuio?

Hafigure Bee JHAYEHHA g, TPH RAMAOM H3 ROTODHEIX VDPaBHeHHe

* -|x+a+3=|x-a-3-(a+3)

HMeeT eiuHCTBEHHBIH HKopeHb.

E Yuennr gmomuten Gmln yMHOMHTE JBYIHAYHOE HHCIO HA TPEXIHAYHOE M DPA3[ENHTE HX
NpoH3BejeHMe Ha NATHAHAYHOS., OJHAKO OH He 3aMETHN 3HAKA YMHOMEHMS H NPHHAI
JANHCAHHBIE DALOM JBY3HAYHOE M TPEXSHAYHOE YHCJIA 38 OfHO natHanavnce. [loaromy
NOTYuEHHOR YACTHOE® (HATYPanbHOE) OKAJANOCH B OBa pasa Gonnme wceturmoro. Hafimure
BCE TPH WMENA.
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Bapuant 18
OTBeTsl K 3agaHuaM uacTH 1 OTBeTH K 3amaHHAM udacThH 2
L Ne saganusn Oreer N Orper
AATMANMHA
1 3
10 3
§ S 5 — ] 11 25
3 B 135 - 12 4
4 4 13 9
5 0.6 14 -10
S S - : 9 T
[i] 1.5 a) —arctg—+nk, ——+nk, ke Z;
N 5 4
15 15 2
7 12 n
—%; 4% - arct,
8) & 1 - arctg 5
8 6
16 90°
NI zagaEma Oraer NE Orser
[ Jasanun
| 9 120
17 [-1:0]; (3;4)
18 5043
3
19 11
20 a=-ba=-1
21 63, 504 w 10 584; 63, 504 u 15876
unu 63, 504 u 31752




